



Vývoj technologií, které u vás doma pečují o potraviny a umožňují jejich nejkvalitnější skladování, je dlouhodobou strategií společnosti Whirlpool. To dokládá fakt, že technologie Whirlpool prodlužující čerstvost potravin, jako je Fresh Control udržující ideální vlhkost či 6. smysl zajišťující stálost teploty, byly oceněny nezávislou certifikací od SLG Prüf und Zertifizierungs GmbH.

Ta potvrdila zjištění, že 6. smysl Fresh Control uchová potraviny až 4krát déle, než je tomu u standardních chladniček.

Nyní se k těmto technologiím přidává nová – **Activ0°**. Je obzvláště vhodná pro potraviny, jejichž skladování vyžaduje nižší teploty, okolo 0 °C.

Unikátnost této technologie spočívá ve schopnosti regulovat ve stejném prostoru ideální teplotu, ale také vlhkost.

Activ0° je speciální zásuvka vybavená ventilátorem, který dovnitř vhání chladný vzduch z výparníku. Vzduch je rozváděn pomocí systému Multiflow, která obstarává jeho rovnoměrný rozvod v celém vnitřním prostoru spotřebiče. Prostor je vybaven dvěma senzory, jedním uvnitř zásuvky

a druhý je umístěn mezi ventilátorem a výparníkem. Senzory průběžně zjišťují teplotní odchylku a její výši. Díky elektronické desce je systém schopen regulovat proud vzduchu tak, aby při spuštění systému bylo dosaženo teploty kolem 0 °C (-1 °C až +2 °C), která je ideální pro uchovávání masa či ryb. Systém je rovněž možné vypnout: v takovém případě se teplota vyrovná s teplotou dalšího vnitřního prostoru chladničky a může se používat jako standardní zásuvka.

Absolutní novinkou v chlazení je volně stojící chladnička v nerezovém provedení. Ta je vybavena **speciální nulovou zásuvkou Activ0°**, která díky optimálnímu proudění vzduchu a ideální vlhkosti systému **Fresh Control** uchovává potraviny vyžadující teploty kolem 0 °C déle čerstvé. Sensory technologie 6. smysl zaručují stálost i rychlé obnovení původní teploty v případě otevření spotřebiče či vložení teplých potravin. Samozřejmostí je beznamrazový

systém No Frost

. Chladnička se dodává v energetické třídě A+++. Doporučená cena je 20 390 Kč.

Mrazničky s maximálním objemem

Truhlicové mrazničky Whirlpool s **technologíí 6. smysl** zajišťují uchování potravin za ideálních podmínek, aniž by uživatel musel jakkoli zasahovat. Jsou-li do mrazničky doplněny nové kusy potravin, senzory okamžitě zareagují přepnutím do režimu rychlého zmrazování a nové položky se zmrazí o 30 % rychleji než v běžné mrazničce.

Po dokonalém zmrazení se tento režim automaticky deaktivuje. Mrazničky jsou vybaveny **elektronickým ovládním, které**

přináší maximální komfort svému uživateli. Panel je navíc umístěn vpředu na dvířkách mrazničky, takže při každé manipulaci oceníte snazší

přístup a jednodušší ovládním

Chladničky s unikátní nulovou zónou pro perfektní uchování potravin.

Čtvrtek, 30 Červen 2011 01:28 - Aktualizováno Čtvrtek, 30 Červen 2011 05:01



Chladničky s unikátní nulovou zónou pro perfektní uchování potravin. Čtvrtek, 30 Červen 2011 01:28 - Aktualizováno Čtvrtek, 30 Červen 2011 05:01